 Отчёт о работе 
методического объединения педагогов
муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения Ключинский детский сад «Звездочка»
за 2023 – 2024 учебный год

Деятельность методического объединения воспитателей нашей дошкольной организации велась в соответствии с намеченным планом. 
[bookmark: _Hlk73524854]В 2023-2024 учебном году перед методическим объединением были поставлены следующие задачи:
1. Создание условий для освоения педагогами инновационных образовательных технологий.
2. Формирование основных компетенций, необходимых для развития детей в соответствии с ФОП и ФГОС ДО.
3. Оснащение предметно-развивающей среды ДОУ в соответствии с ФОП и ФГОС ДО.
4. Поддержка инновационного поиска педагогов, развитие навыков самоанализа.
5. Трансляция и распространение опыта успешной педагогической деятельности.

      В течение 2023-2024 учебного года было проведено четыре заседания методического объединения педагогов нашего МКДОУ, которые проходили на достаточно хорошем рабочем уровне. На заседаниях были рассмотрены следующие темы:

1.  «Использование проектной технологии в воспитательно-образовательном процессе ДОУ».
2.  «Развитие познавательно-исследовательской деятельности детей дошкольного возраста».
3. «Подведение итогов работы МО за 2023-2024 учебный год».
     
      В течение учебного года воспитатели работали по темам самообразования, делились накопленным опытом и знаниями на заседаниях методического объединения.

С докладами, консультациями, мастер-классами на МО выступали педагоги: 

Варлыгина А.А.: мастер-класс «Использование технологии проектирования в обучении дошкольников».

Скляр А.А.: доклад «Патриотическое воспитание дошкольников через проектную деятельность».


Лихтина Е.В.: консультация «Развитие инициативы и самостоятельности у детей дошкольного возраста». 

Малькова В.В.: мастер-класс «Удивительное рядом» 
Развитие поисково‑исследовательской деятельности дошкольников в 
процессе экспериментирования.  

[bookmark: _Hlk73695997]Серганова Е.И.: обобщение из опыта работы «Развитие речи у детей младшего дошкольного возраста через устное народное творчество». 

Серганова Ю.С.: мастер-класс «Пальчиковые игры и упражнения с использованием бросового материала как средство развития речи у младших дошкольников». 

[bookmark: _Hlk73695949]     Тематика заседаний отражала основные проблемные вопросы, стоящие перед методическим объединением. Заседания МО педагогов проходили в разных формах: методический совет с мастер-классом, тематические беседы, консультации для педагогов, обобщение из опыта работы, обмен опытом, выставка работ, презентации, печатные консультации, круглый стол, доклады, творческие проекты, обсуждение, деловая игра. Это позволило создать атмосферу творчества, побуждало педагогов представить свой опыт работы, свою точку зрения по обсуждаемым вопросам.
     На заседаниях рассматривались и обсуждались теоретические и практические вопросы, проводился обмен опытом воспитания и обучения дошкольников.
     Выступления готовились как на теории, так и на практических результатах, что позволяло делать определённые выводы и обобщения. МО организовывало изучение и освоение педагогами современных технологий воспитания, форм и методов воспитательной работы. 
     Обмениваясь опытом, воспитатели не только рассказывали о том, какие методы и приемы они используют в своей работе, каких результатов позволяет это добиться, но и вскрывали наболевшие проблемы, злободневные вопросы, связанные с воспитанием детей, обсуждали пути решения этих проблем. Заседания МО воспитателей помогало педагогам ознакомиться с опытом работы своих коллег, увидеть положительные моменты в практической работе педагогов, определиться с выбором передового педагогического опыта для собственной практики.
     Все педагоги активно участвовали в работе методического объединения в течении всего учебного года. Работа методического объединения была плодотворной. Анализ деятельности МО за истекший год позволяет сделать вывод, что воспитатели проводят работу по самообразованию, изучают и используют в своей работе передовой опыт других воспитателей, активно делятся своими наработками.  План работы МО на 2020-2021г.  выполнен.

В новом учебном году необходимо:
- продолжать углубленно работать по вопросам организации воспитательно - образовательного процесса в соответствии с ФГОС; 
- внедрять инновационные методы и технологии по воспитанию и обучению дошкольников разного возраста;
- совершенствовать компетентность педагогов по повышению качества обучения и воспитания воспитанников через посещение НОД коллег, семинаров, интернет-конференций, курсов повышения квалификации.

Руководитель МО Варлыгина А.А.
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